
 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé, 

přijměte srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Od posledního psaní vstoupilo 

do našich životů léto ve své plné kráse. Naši každodennost doprovází letní 

slunečné počasí, ale i osvěžující kapky deště. Ať už bylo jakékoliv počasí, máme 

za sebou opět týdny a dny, které byly plné různých událostí a změn. 

 

Děti mají prázdniny a někteří z nás právě mají volno a odpočívají, podnikají 

dobrodružné výpravy, poznávají krásy přírody či měst nebo aktuálně dobalují 

poslední drobnosti na dovolenou. Tušíme, že stejně jako u nás, jsou vaše letní 

dny plné bohatých zážitků. Chcete-li se dozvědět, co se od minulého dopisu 

stalo u nás, pak se stačí začíst níže.  

 

 

 

 

 

https://www.novydvur-obchod.cz/


 

 

 

 

 

 
 

 

 

Slavnost Těla a Krve Páně 

 

 

  

Jako první bychom rádi zmínili slavnost Těla a Krve Páně. Oslavu, jež tradičně 

doprovází výzdoba křížové chodby originálními barevnými květinovými koberci. 

Taková působivá výzdoba si žádá pečlivé přípravy. Dva dny před slavností se 

věnujeme celkovým přípravám a sběru květin nejen kolem kláštera, ale i v 

okolních vesnicích. 

 

Chvíle, kdy sbíráme rozmanité a nádherně barevné květy, jsou příjemným 

zpestřením pravidelného každodenního rytmu. Jejich prostřednictvím 

utužujeme a posilujeme bratrské vztahy své komunity a současně jsou 

projevem upřímného přátelství a vděku našim sousedům.  
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Oslavu pečlivě připravujeme pro to, abychom vzdali úctu Nejsvětější Svátosti. 

Neboť v Eucharistii je nám vzkříšený Ježíš Kristus na blízku. V ní je skutečně, 

trvale, podstatně přítomen. Když Ho přijímáme, sytí nás. Když se Mu 

otevíráme, proměňuje a přetváří nás. Toto prosté, materiální gesto úcty a 

chvály, nesené láskou, má hluboký nadpřirozený dosah. 

 

Bratři do příprav vložili nejen své celé srdce, ale i svůj veškerý um. Tím vytvořili 

jedinečnou atmosféru, která se propisuje i fotografiemi. Doufáme, že na vás 

při jejich prohlížení také dýchne, a nám se tak podaří alespoň část té sváteční 

nálady přenést i k vám.  
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Čas plný výjimečných zážitků a putování 

 

 

Léto je ideální čas pro menší, ale i větší výlety. Rozkvetlá barevná příroda je 

plná života, a kdo by si nechtěl takovou krásou vykračovat? Ať už se vydáte 

kamkoliv, buďte přítomní a vychutnejte si tyto neopakovatelné chvíle. To „své“ 

mají jak výlety o samotě pro nalezení klidu, pohody a prostoru pro vaše 

myšlenky, tak veselé chvíle ve společnosti rodiny či přátel.  

 

Naše první myšlenka byla vás seznámit se zajímavými místy našeho kraje. 

Jakmile jsme se chtěli pustit do psaní, tak se naše myšlenky důsledkem jedné 

okolnosti stočily trochu jiným směrem, než jsme čekali. A nám na mysl ihned 

vyvstala otázka, zda skutečně známe prostředí, ve kterém žijeme roky či už 

desítky let? Na první dobrou možná většina z nás řekne, že samozřejmě známe 

své okolí jako své boty. Při hlubším zamyšlení však možná mnozí zjistíme, 

že opak je pravdou.  

  

A co bylo tou okolností, na jejímž základě se naše myšlenky stočily k našemu 

vztahu k blízkému okolí, ve kterém žijeme? Byly to fotografie od našeho 

přítele, fotografa Aleše Rejla. Mají jedinečnou atmosféru. Na tak známá místa, 

jež jsou součástí naší každodennosti, nabízí zcela jiný, neotřelý a svěží pohled. 
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Prohlížení fotografií se stalo povzbuzením a potvrzením, že i velmi známé 

skutečnosti lze vidět novým způsobem. Prohlédněte si Alešovy fotografie, které 

naleznete níže. A také první, úvodní, která je taktéž jeho dílem.  

 

 

 

 

Jaký je váš úhel pohledu? 

 

 

Tato myšlenka, že i ty nejznámější skutečnosti lze vidět nově a jinak pomocí 

jiného úhlu pohledu, je velmi silná. Můžete ho totiž uplatnit nejen na místa, ale 

i nejbližší přátele, spolupracovníky, prostě na všechny a všechno, co tvoří váš 

každodenní život. Čas a dlouhodobější trvání čehokoliv s sebou přináší i riziko 

stereotypu, jistého opotřebení a ztráty prvotního silného nadšení. 

 

Pokud si toto všechno uvědomíte, pak jste udělali jeden z nejdůležitějších 

kroků. A to k obnovení energie a síly našeho pohledu, díky kterému se 

můžeme opět cítit a těšit se z okolní, často na první pohled skryté, krásy kolem 

nás. Té, jež se skrývá nejen kolem nás, v druhých, ale i v nás 

samotných. Zamyslíme-li se opravdu hluboce a upřímně, pak vyvstává otázka, 

zda tím nám nejméně známým bližním nejsme vlastně náhodou my sami? 
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Dopřejte si být umělci a koukejte se na svět, i ten nejbližší, jinak. Buďte jako 

třeba jako Michelangelo a naučte se vidět a vnímat i to, co se skrývá za 

zevnějškem. Budiž vám následující myšlenka k inspiraci.  
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Když se o kolemstojící, co ho pozorovali při práci, ptali, proč tak urputně buší 

do kamene, odpověděl jim: „Spěchám, abych osvobodil těla svých soch z 

mramorových bloků, kde jsou skryta. V každém mramorovém bloku vidím sochu 

tak jasně, jako by stála přede mnou, tvarovaná a dokonalá ve svém postoji a 

jednání. Stačí mi osekat hrubé stěny, které vězní krásný zjev, abych ho odhalil jiným 

očím tak, jak ho vidí ty moje.“ 

 

 

 

 

 

 Léto plné krásy a chuti 

 

 

Právě probíhající volno, dovolené a zajímavé výlety, které jsou neodmyslitelně 

spjaté s tímto obdobím, jsou ideální chvílí to vyzkoušet. Nenechte se svazovat 

a zkuste se podívat i na to, co myslíte, že znáte do posledního detailu, nově. 

 

Stejnou otevřenost si ponechte i během cestování a poznávání míst. A když už 

jsme u toho výletění a táboráků, pak nezapomeňte s sebou přibalit dobrou 
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náladu a dobroty, které vám dodají energii. Sladké či slané, zkrátka takové, co 

vám přijdou k chuti. 

 

 

 

Přejeme vám krásné léto, parádní výlety a nezapomenutelné zážitky na 

cestách, ale i v poklidu vašich domovů nebo dovolenkových chat. A spoustu 

nových, inspirativních pohledů. 

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  
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